

Consultas Realizadas

Licitación 272680 - LCO SBE N° 12/2014 "SERVICIOS DE FOTOCOPIADO - PLURIANUAL 2014 - 2015".

Consulta 1 - Especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-08-2014
Con respecto al volúmen mínimo de copias, se solicita 270.000 (doscientos setenta mil) copias al mes. Sin embargo este volúmen no condice con el tipo de equipo requerido. Por lo tanto, favor aclarar si el volúmen de copiado especificado en la adenda se refiere al volúmen total de copias mensual a realizarse entre las 27 (veintisiete) fotocopiadoras		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-08-2014
Al respecto se realizo la modificación según Adenda N°03.		

Consulta 2 - item 1 - fotocopiadora multifuncion

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2014
solicito tengan en consideracion los siguientes puntos: 1. velocidad de copiado desde 28 ppm como minimo. 2. alimentacion de papel: dos bandejas para 500 hojas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-08-2014
En la Adenda N° 03 se mantiene las Especificaciones Técnicas establecidas originalmente en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 3 - item 1 - fotocopiadora multifuncion

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2014
plan de entrega. solciitan 10 dias calendarios. podra considerarse el tiempo extendiendolo a 30 dias calendarios. dando mayor oportunidad de participacion a demas oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-08-2014
Al respecto se realizo la modificación según Adenda N° 03.		

Consulta 4 - Especificaciones Tecnicas - Año de Lanzamiento

Consulta	Fecha de Consulta	19-08-2014
<p>Teniendo en cuenta que los conocimientos tecnologicos tienen una vigencia muy corta en el rubro de informaticay para salva guardar los intereses de la institucion, al no adquirir equipos que ya puedan estar desfasados, recomendamos que el año de lanzamiento sea como minimo 2012. de esta forma, se asegura disponer de equipos de ultima generacion, que cumplan con los estandares actuales tanto a nivel tecnologicos como ecoambientales y la continuidad de insumos y repuestos en el mercado. ademas, debido al voumen mensual solicitado, es mas que importante que los equipos tengan poco uso, o ninguno, por lo cual tambien recomendamos los equipos sean nuevos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-08-2014
<p>Con relación al punto que nos ocupa, se ha realizado un análisis de las características de los equipos a ser solicitado, y que los mismos estén acorde a la necesidad del MEC, y se ha optado en la Adenda N° 03, solicitar los equipos con las características establecidas originalmente en el Pliego de Bases y Condiciones, pues las mismas cubrirán las necesidades de esta Cartera de Estado, ya que con esto se podría satisfacer la necesidad de las diferentes dependencias que utilizan servicios similares.</p>		

Consulta 5 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	19-08-2014
<p>Favor considerar como plazo de entrega un minimo de 30 dias posteriores a la firma de contrato, teniendo en cuenta que para el volumen de equipos solicitados, resulta imposible el tiempo de implementacion requerido, a menos que los equipos ya esten dentro de la institucion o ya tengan definida alguna marca en especial que disponga de tal cantidad, en su volumen y prestaciones solicitados.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-08-2014
<p>Al respecto se realizo la modificación según Adenda N° 03.</p>		

Consulta 6 - Especificaciones Tecnicas - Volumen Minimo de Copias

Consulta	Fecha de Consulta	19-08-2014
<p>Favor tener en cuenta el volumen minimo de copiado para solicitar en menor rango, siendo que las prestaciones solicitadas para el equipo no soportarian ni aun en su ciclo maximo el volumen requerido, a menos que se consideren equipos con mayores prestaciones, lo que encareceria notablemente la oferta. Favor considerar volumen de impresion minimo 100.000 y 200.000 maximo al mes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-08-2014
<p>Al respecto se realizo la modificación según Adenda N° 03.</p>		